



江苏省重点技工学校

如皋市江海技工学校

学校代码: 574

学校概况

江苏省重点技工学校——如皋市江海技工学校是经江苏省人力资源和社会保障厅批准成立的一所集学历教育、职业培训于一体的技工学校。学校是江苏大学等高校的校外教学点,是江苏省农村劳动力转移培训定点机构、江苏省高技能人才培养示范基地、江苏历史经典产业特色班、全国计算机等级考试考点、省保安员等工种的培训鉴定点。

●管理严谨,家长放心

学校全面实行准军事化24小时全程管理,拥有校园网络监控系统、多媒体教学全覆盖系统。学生宿舍内设有空调、独立卫生间,生活条件优越;从学生的衣食住行开始全力打造军管品牌,形成“学生在校安心,家长在家省心,社会用人放心”的良好局面。

●实践教学,突出技能

实践学习是职业教育的生命线。学校坚持“订单式”“委培式”“定向式”教学,强化实践教学,技能培训与岗位零距离接触,确保每一名学生在企业实习时就能上岗,顺利实现从学生到员工的转变。

●助学政策,惠泽学生

学生在校期间不仅可以享受免学费和国家助学金政策,还可以通过学校组织的勤工俭学、工学结合等多种形式的扶资助学政策完成学业。

●提升素质,全面培养

学生未来就业的好坏,不仅取决于其专业水平,更取决于学生的综合素质。学校坚持以法治教育为抓手,以科技创新和素质拓展为主线,开展宿舍文化节、法治宣传月等活动,鼓励师生搞技术发明,通过开展各项专题教育活动,使学生在活动过程中增强信心,提升自身素质。

●中外合作,培养人才

学校积极与国际接轨,开设“中外合作班”,引进德国、比利时、韩国等国外职业教育先进教学模式,实行小班制教学,配备了标准化中外合作教学实训设备,由外籍教师驻校上课,提升学生高技能水平,帮学生实现高薪就业梦。



国际合作

校园风景

专业设备

对接国际化标准 打造国际化教育

中外合作班

数控技术应用专业:本专业是江苏省示范专业,拥有普通车床、数控车床、普通铣床、数控加工中心、多轴联动车削中心等实训设备。为打造本专业国际化教学品牌,引进德国“双元制”教学模式,录入该班的学生在我校由德方教师进行专业知识技能系统培训后,经考试合格取得德国技能证书。

多轴数控加工技术专业:本专业是我校根据产业结构调整,基于先进制造业对多轴加工人才的需求形势,利用学校多轴教学能力的优势,在数控加工(多轴加工方向)基础上开发的新专业,也是我校目前投资最大的重点专业。现拥有多轴加工编程室、多轴加工仿真实室、CNC五轴加工中心,采取“小班制”教学模式,培养面向现代高端制造企业,适应多轴加工技术职业岗位要求,胜任多轴零件批量加工、高难度零件多轴加工、多轴工艺装备设计与制造、新知识、新技术、新工艺、新材料推广等工作的多轴加工技术人才。

机电一体化技术专业:本专业是我校重点专业,拥有3D打印、工业机器人、楼宇自动控制、电力拖动、机电设备安装等实训设备,为培养国际先进技术,与德国高科技合作办学,实施“精英培养”工程,考德国技能证书,可进德资企业工作,实现“零距离”上岗。

汽车检测与维修专业:本专业是江苏省重点专业,建有理实一体化标准实训中心,拥有整车检修、发动机、自动变速器拆装与检测、四轮定位、钣金喷漆、汽车电路检修等实训设备,为提升本专业学生汽车维修技术水平,我校与中德语浩合作办学,重点培养学生实践能力,经考评合格获得德国技能证书,并安排到知名品牌4S店高薪就业。



高级技工班

3D打印技术应用专业:本专业是我校重点专业,开设初中起点五年制高级技工班。建有理实一体化标准实训场所,采取校企双师带徒、工学交替培养、脱产或半脱产培训等模式共同培养学生产品设计、模具设计和3D打印的知识与技能,拥有3D打印技术应用能力,能从事3D产品设计、工业产品设计、三维扫描逆向造型、3D打印设备操作、设备维护、3D测量、3D打印制造、产品质量检验、售后服务、经营管理等工作的高级应用型人才。

工业机器人应用与维护专业:本专业是我校重点专业,开设初中起点五年制高级技工班。建有工业机器人操作实训中心,重点培养能读懂机器人应用系统的结构安装图和电气原理图,理解工业机器人的应用方案;能测绘简单机械零件生成零件图和装配图,跟进非标零件加工,完成装配工作;能维护、保养工业机器人应用系统设备,能排除简单电气及机械故障;能根据自动化生产的工作要求,编制、调整工业机器人控制程序;能根据工业机器人应用方案要求,安装、调试工业机器人及其应用系统;能收集、查询工业机器人应用技术资料,对已完成的工作进行规范记录和存档;能对机器人应用系统的操作人员培训的高级技能人才。

新能源汽车制造与装配专业:本专业是我校重点专业,开设初中起点五年制高级技工班。建有汽车钳工实训室、汽车钣金实训室、汽车电气实训室,主要培养面向新能源汽车生产、售后服务和管理企事业单位,系统学习混合动力、纯电动等新能源汽车的结构、原理及维护方法,较强的新能源汽车电气系统检修、底盘检修、电机及电池系统检修、整车控制系统检修、维护与保养等方面专业技能,在生产、服务一线能从事新能源汽车维修、检测、管理工作的高级应用型人才。

新能源汽车检测与维护专业:本专业是随时代发展应运而生的,符合社会对人才的需求。作为我校五年制高级技工班的特色专业,每年报名的学生都很多。本专业主要教学内容为汽车构造与维修、汽车故障诊断与排除、汽车电控技术、DC/AC逆变、混合动力汽车、电动汽车结构与原理、新能源汽车维护及检修等。毕业后从事新能源汽车的制造、检测、维修等工作。实现高技能人才的培养由学校到企业的无缝对接。

如皋工业园区(如城街道)校区:如城街道福寿路金河大厦
如皋高新技术产业开发区(城南街道)校区:城南街道天堡路(丁磨路口向南100米路西88米)
联系电话:0513-87735518 0513-87654493 13962709551

2019招生专业一览表

专业类别	专业名称	学制	招生人数	证书/等级
数控技术类	数控加工(数控车、铣工)、数控加工(加工中心操作工)、多轴数控加工等	3	50	德国IHK证书和高级工
机电工程类	机电一体化技术、3D打印技术应用、工业机器人应用与维护、电气自动化设备安装与维修、电梯工程技术等	3	40	高级工
车辆工程类	汽车维修、新能源汽车检测与维修、汽车美容与装饰、汽车钣金与喷漆、汽车电路检修等	3	50	高级工
信息工程类	计算机应用、物联网应用技术、电子商务等	3	40	中级工
现代服务类	铁路客运服务、城市轨道交通运营管理、航空票务、烹饪(中式烹调、西式烹调、裱花)、美容美发与形象设计(化妆)、酒店管理与运营、会计等	3	50	中级工
建筑园林类	园林技术、建筑施工、工程监理等	3	30	中级工

专业毕业后均可参加对口单招或学校、用人单位或学校、用人单位、学校、用人单位三方联合培养,或参加职业技能等级证书考核,或参加职业技能等级证书考核,或参加职业技能等级证书考核。

权科视力温馨提醒:

不要让孩子一生与眼镜相伴



孩子近视不可以掉以轻心

近视眼被列为世界三大疾病之一,而孩子一旦近视,就好像走在不归路上,就像爬楼梯一样,近视程度逐年上升。有研究指出,近视眼在最初每年增加100度,如果不及时纠正或不注意用眼,每年会以200度速度增长,用不了大学毕业就会达到超高度近视。有些家长认为孩子近视只要他们帮他配一副眼镜就行了,这种观念需要纠正,因为眼镜只能辅助看清,而不是根本原因,孩子的近视会继续恶化。近视不是不清楚的事情,近视会导致失明,不能掉以轻心。

日前,教育部、国家卫生健康委员会共同起草《综合防控儿童青少年近视实施方案(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》),并面向社会征求意见。其中提到,到2030年,小学生近视率下降到38%以下,初中生近视率下降到60%以下,高中生近视率下降到70%以下。同时,将儿童青少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考核指标,对儿童青少年体质健康水平连续3年下降的地方政府和学校依法依规予以问责,儿童青少年近视问题已经刻不容缓。

权科青少年视力服务连锁机构(隶属于山东权科生物技术有限公司,总部位于美丽的泉城济南,以下简称权科视力)是一家专业服务青少年近视、弱视、斜视、散光、远视、类弱视、震颤等视力问题的专业连锁机构。权科视力以青少年视力健康为己任,自主研发的权科视觉仪、权科视觉仪等系列产品获得了国家专利证书。配合权科多年来总结的科学训练方案,保护孩子的视力健康。目前,权科视力覆盖了中国近30个省、市、自治区,拥有近千家连锁店,已为中国数十万青少年提供了视力纠正服务。权科视力以青少年视力健康为己任,一直秉持着让中国青少年看的更远的愿景,选择权科,就是为孩子选择了一个光明未来!

创新技术 为双眼减负

视觉仪:

权科视觉仪用小型液晶显示器代替了光点视标,可以载入各种模拟视频和音频资料,把训练与学习、娱乐紧密结合在一起,青少年儿童更容易接受和坚持,使短期训练效果轻松

积累为长期稳定效果。另外,由于视标面积较大,不同瞳距的眼睛均能找到聚焦点,无需视标调节,使用更方便。而且液晶屏采用LED冷光源,无辐射,让孩子在娱乐的同时也缓解了视觉疲劳。

磁灸仪:

微电脑控制下,能模拟产生与眼部组织固有的生物电磁场相近的谐振生物场。通过对睛明、攒竹、太阳穴、四白等部位的生物谐振,疏通经络,改善微循环,活化组织细胞,补充营养和能量,从而达到解除眼肌疲劳、睫状肌痉挛及眼部组织功能复原和功能增强的目的。

适于青少年假性近视、轻度近视及消除视疲劳、脑疲劳,能有效防止近视发生、发展。

按摩耳朵:

我们的技术就是通过我们自主研发的按摩球对耳部进行按摩,通过耳朵上的反射区来调理身体体质,促进全身的气血循环,解除眼睛的疲劳,促进眼部的发育。可用于弱视、假性近视提升、防止真性近视的继续发展。



青年健康是青少年成长成才和幸福生活的根基,关系国家民族未来和亿万家庭福祉。然而,越来越多的视力健康问题已经突出地摆在了青少年面前。我国青少年的整体视力情况不容乐观。有数据显示,目前中国近视患者人数多达6亿,几乎占到中国总人口数量的50%。此前,全国学生体质健康调研与监测结果显示:我国小学生、初中生、高中生的视力不良率高达45.71%、74.36%、83.28%、86.36%。全国近视眼中,中小学生在预估超过1亿人。



地址:如皋市海阳路338号
电话:18751382197

关爱青少年眼睛健康是全面提高国民素质的大事,儿童青少年近视成因复杂,这也意味着防控近视需要教育主管部门、学校、家长、孩子、机构的相互配合形成合力,才能营造健康的用眼环境。“青少年自身也要从用眼距离、用眼时长、用眼环境光照的强度、户外活动时长、用眼角度这五个维度,进行自我管理,而一旦不幸近视,绝不能仅仅依赖于眼镜。”权科视力如皋店位于如城街道海阳路338号中山国际广场一楼朝西。店长张凤琼提醒广大家长,眼镜戴起来容易脱起来难,如果孩子近视,一定要寻求专业的帮助,不能放任孩子与眼镜相伴一生。

